



雨水弱弱来 气温小幅降

晚报讯 (记者 张莉萍) 昨日虽没有艳阳高照,但30℃的高温下,天气显得有些闷热。下午时分,太阳躲在了云后,可依然没有削弱扑面而来的暑意。今明两天,雨水将再次来袭,不过明显没有前一轮降雨那么强势,气温倒是随着雨水的来临有小幅下降。

市气象部门预报,今天全市天气多云转阴有阵雨,东风2—3级,最低气温22℃,最高气温28℃。预计:7日,阴有小雨,东南风2—3级,气温20—26℃;8日,多云,东南风2—3级,气温19—28℃。

昨日下午4时许,省环境监测网站上数据显示,雨水停歇

后,我市空气质量有所下降,8处监测点空气质量等级均沦为轻度污染。具体为,市中区政府AQI指数为142,首要污染物为PM2.5;污水处理厂AQI指数为137,首要污染物为PM2.5;市环保局AQI指数为132,首要污染物为PM2.5;薛城区环保局AQI指数为114,首要污染物为

臭氧;峄城区政府AQI指数为126,首要污染物为PM2.5;台儿庄区环保局AQI指数为120,首要污染物为PM2.5;山亭区环保局AQI指数为124,首要污染物为PM2.5;高新区AQI指数为109,首要污染物为PM10。

相关证照齐全 安装油烟净化装置 配备垃圾收集容器

烧烤、大排档不达标就要受罚

晚报讯 (记者 张莉萍) 市中区人民政府日前下发《关于对城区露天烧烤、夜市大排档进行集中整治的通告》,重点整治城区主次干道、广场绿地、居民区、学校、医院以及其他窗口部位,以上区域严禁露天烧烤、大排档经营行为。

从事烧烤、大排档的业户应具有工商、卫生、食品药品监管等部门颁发的相关证照,且必须进店经营。对无相关证照,以及无固定经营场所的烧烤、大排档业户,依法予以取缔。有经营场所的烧烤、大排档业户严禁店外

经营、占道经营,不得在店外摆放烧烤、大排档炉具,不得占用道路、绿地摆放桌椅,室内要安装通风除烟设备,使用无烟烧烤炉具;不得存在噪音、烟尘扰民。对擅自占用道路、桥梁、地下通道及其他公共场所经营露天烧烤、大排档的,责令停止违法行为,限期整改,可处500元以下罚款;情节严重的,可处500元以上50000元以下罚款。拒不改正的,予以强制清除。

对从事烧烤、大排档的经营活动不安装油烟净化装置、达不到油烟排放标准的,责令停止违

法行为限期改正,可处50000元以下罚款。拒不改正的,予以强制清除。未取得经营许可证的,没收违法所得及违法生产经营的食品、工具、设备、原料等物品,并处2000元以上50000元以下罚款;货值金额10000元以上的,并处货值金额5倍以上10倍以下罚款。对阻碍执法人员依法执行公务的,处警告或200元以下罚款;情节严重的,处5日以上10日以下拘留,可以并处500元以下罚款;构成犯罪的,由司法机关追究刑事责任。

另外,所有经营业主必须配

备垃圾收集容器,安排专人负责卫生保洁。各经营业户在次日凌晨4:00前,对店外经营范围内的环境卫生进行及时清理,对废弃物统一使用垃圾袋装盛,放置于规定的垃圾投放地点,每周经营业户对店外经营区域清洗不得少于一次。对露天烧烤、大排档经营期间乱倒污水、污物污染路面、人行道等公共场所的,由市中区市容环境卫生管理部门进行劝导、告诫,责令限期改正;逾期不改正的,可按照有关法律、法规、规章的规定予以处罚。

滕州企退人员 养老金再上调

晚报讯 (特约记者 金亮 通讯员 董再强) 7月2日,滕州市人社部门透露,该市企业职工养老金再次上调。企业退休、退职人员月养老金人均分别增加284.2元、193.3元,一次性补缴的五七工、家属工等退休人员人均增加162.1元。目前,33093名企退人员补发的1—6月5076万元退休金已全部发放到位。

该政策自1月1日起执行,调整范围为2014年12月31日前已按规定办理退休、退职手续,并按月领取基本养老金的企业退休、退职人员。本次调整采取普遍调整与适当倾斜相结合的方式,普遍调整分为三部分:一是退休、退职人员每人每月分别增加125元、100元;二是根据退休人员缴费年限的长短划分为7个档次,月增加额为30至90元;三是按2014年12月份本人月基本养老金的3.3%增加。在此基础上,对年满70周岁以上的退休人员和基本养老金偏低的企业退休军转干部,再适当增加。

另外,今年还首次对2014年底前按鲁政办发[2011]64号文件办理一次性补缴参保手续,并按月领取养老金的人员,参照企业退职人员调整方式进行了上调。其中,与缴费年限挂钩部分,按照每人每月增加30元计算;在政策倾斜部分,2014年到达70周岁、75周岁、80周岁的退休人员每人每月分别提高50元、60元、100元。

7月严查车载 灭火器三角架系谣言

晚报讯 (记者 王龙飞) 近日,一则“7月1日起高速口严查车内灭火器、三角架,如果发现车上没有,则要扣6分,罚200元”的消息在微信朋友圈里被频繁转发。对此,市公安局交通巡警支队京福高速公路大队相关工作人员表示,该说法系谣言,如有新规实施,交警部门会向社会公布。对车辆进行检查时,如发现没有携带灭火器、三角架的行为,将予以口头警告,不处罚。在此提醒市民,夏季气温高,车辆容易发生自燃、爆胎等事故,为了行车安全,请提前做好安全防护。

第五批省级文保单位 我市有26处

晚报讯 (记者 孔浩) 昨日,市文物部门透露,省政府日前公布了第五批418处省级文物保护单位名单,涉及抗战遗址、纪念设施、古遗址等多个方面,其中,我市共有26处文保单位榜上有名。

我市此次上榜的文保单位为,抗战遗址、纪念设施类:洪振海烈士墓、葫芦套八路军一一五师司令部机关旧址、军门大院抗战旧址、史湖烈士陵园、台儿庄革命烈士陵园、王家湾峰县抗日民主政府成立地旧址;古遗址类:坝陵桥遗址、大巩庄遗址、东垆城遗址、幡古堆遗址、横岭埠遗址、灵邱城址、吕楼东北遗址、吕坡遗址、前台遗址、陶庄遗址、西桑桥遗址;古墓葬类:官桥村南墓群、毛遂墓、小马庄墓群;古建筑类:西仓古桥;近现代重要史迹及代表性建筑类:东曹西孟氏旧居、楼里吕氏家祠、美国基督教会滕县麻风病医院旧址、渠村堂楼、滕州一中历史建筑。



文化消夏

7月4日晚,纪念抗战胜利70周年文艺汇演暨第十八届百日消夏群众文化艺术节,在薛城区铁道游击队纪念馆广场开幕。本届艺术节从7月初开始至9月底结束,拟安排20余场大型主题演出活动,并将在沿河公园电影文化广场举办百部红色经典电影展映活动。

(记者 岳娜 摄)

遇在职教师有偿补习 拨3226807举报

在职在岗教师有偿家教,降一级教师职务聘任,三年内不得晋升职务

晚报讯 (本报记者) 市教育部门日前发布《枣庄市教育局关于重申严禁在职在岗教师从事有偿家教的通知》,严禁在职教师从事有偿补习活动或组织、动员学生接受有偿补习,并公布了监督举报电话。

在职在岗教师从事有偿家教,由学校对其年终师德考核直接定为不合格,降一级教师职务

聘任,三年内不得晋升职务;有行政职务者由主管部门给予免除职务处理并调离岗位,在全市范围内予以通报;特级教师、名教师、骨干教师和学科带头人从事有偿家教,由主管部门按批准权限取消其相应称号,情节严重者,给予开除或者解除劳动合同处分。学校招聘的临时代课教师从事有偿家教的,一律解除合

同,经查属实的要记录在案,在今后的教师考录中不能录用为正式教师。学校对有偿家教行为管理不力的,由教育行政部门予以通报批评,并取消当年评优资格,综合督导考核结果定为不合格;造成严重影响的,按有关规定追究单位主要领导的责任。

此外,市教育部门还要求各

区(市)教育部门、学校在各单位网站、校内外公示栏公布市、区(市)、校三级监督举报电话、邮箱。市教育部门成立有偿家教专项治理工作小组,负责有偿家教治理工作的指导、组织、协调、核查等工作,并公布了监督举报电话:3226807,邮箱:zzjyjhp@163.com。